



Новини

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 34 (9714) П'ЯТНИЦЯ, 8 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Жнива-2014

ПЕРСПЕКТИВА. Аграрії цього року зберуть майже 60 мільйонів тонн збіжжя і понад половину зможуть експортувати, переконані експерти.

Цього року Україна отримає високий урожай, вищий за середньорічний за останні п'ять років. Таке переконання висловив президент Української аграрної конфедерації Леонід Козаченко. На його думку, це відбувається завдяки вищій врожайності зернових, навіть попри те, що можемо втратити 15% площ посівів і 12% валового збору через анексію Криму і воєнні дії у східних областях України.

За підсумками 2013/2014 маркетингового року (МР), який завершився 30 червня, наша держава увійшла до трійки лідерів з експорту зернових. То-

Україна йде на рекорд

рік наша країна поставила на зарубіжні ринки 32,3 мільйона тонн зернових. А за останнє десятиріччя наростила їх експорт на 77%. Відбулося це за рахунок збільшення частки кукурудзи в експорті та зменшення пшениці і ячменю, пояснив експерт, додавши, що зміна структури посівів в Україні триватиме й надалі. Аграрії орієнтуватимуться на найбільш рентабельні культури - кукурудзу, соняшник, сою, ріпак.

У топ-рейтингу країн-експортерів зернових 2013/2014 МР перше місце дісталось США (72,3 млн т), друге - країнам Євросоюзу (38,5 млн т), четверте - Канаді (28 млн т), п'яте - Росії (26,1 млн т), шосте - Аргентині (24,5 млн т), сьоме - Австралії (21,9 млн т), восьме - Бразилії (20,1 млн т).

Третє місце - не межа можливого. Якщо Україні вдасться у найближчі роки залучити у галузь, визнану урядом як пріоритетну, 15 мільярдів доларів, то вона зможе подвоїти виробництво і експортувати 50 мільйонів тонн зернових, навіть якщо не зможе збирати врожай з анексованих територій. На його думку, 7 мільярдів доларів треба спрямувати на закупівлю засобів для сушіння, перевезення зерна по воді, залізницею, на портові термінали і 8 мільярдів - на забезпечення аграріїв сучасними технікою і технологіями для вирощування та збору зернових.

За матеріалами газети "Урядовий кур'єр"

На Житомирщині виробництво сільськогосподарської продукції здійснюють 1423 підприємства

Як повідомляють у департаменті агропромислового розвитку облдержадміністрації, виробництво сільськогосподарської продукції в області здійснюють 1423 сільськогосподарських підприємств. Зокрема - 192 приватних підприємств, 312 товариств із обмеженою відповідальністю, 782 фермерських господарств і 137 підприємств інших організаційно-правових форм. 182 інвестиційно-активних підприємства, або майже 13% від всіх агроформувань області мають в оброботі 337,5 тис. га сільськогосподарських угідь (32% від наявної ріллі, або 57% від загальної кількості орендованих земель).

Так, приватна агрофірма «Єрчки» с. Єрчки Попільнянського району - багатогалузеве господарство інтенсивного типу є базовим у розвитку молочного скотарства в

Житомирській області. Основний напрямок діяльності - виробництво зерна, вирощування цукрових буряків, кормовиробництво та племінне молочне і м'ясне скотарство. Очолює господарство Герой України Володимир Олександрович Дідківський. Господарство протягом 15 років утримує статус племінного заводу з розведення великої рогатої худоби української чорнорябої та української червоно-рябої молочної породи, племінного заводу з розведення абердин-ангуської м'ясної породи та племінного репродуктора польської м'ясної породи. В агрофірмі утримується 3107 голів великої рогатої худоби, у тому числі 815 корів молочного напрямку продуктивності та 250 корів м'ясного напрямку. За останні 5 років агрофірма реалізувала 287 голів племінного молодняка, щорічно в стадо вводиться 28-33 нетели

на кожні 100 корів, вихід телят від них становить 95-102 голів. Надій молока від корови у 2013 році зріс до 6775 кг, середньодобові прирости по поголів'ю телиць на вирощуванні досягають 650-700 грамів.

У ПП «Галекс-Агро» с. Мокре Баранівського району (керівник Ющенко Олександр Миколайович) в нинішньому році до збирання підлягає 1225 га зернових та зернобобових культур.

Станом на 30.07.2014 року в господарстві зібрано 480 га ранніх зернових культур, з них: озимої пшениці - 435 га (62% до прогнозу), намолочено 1305 тонн зерна при середній урожайності 30 ц/га та озимого ячменю на площі 45 га, намолочено 135 тонн, середня урожайність становить 30 ц/га. Під урожай наступного року в господарстві планується посіяти 650 га озимих зернових культур, збільшивши посівну площу на 100 га. Під посів озимих в господарстві підготовлено ґрунт на площі 200 га.

Прес-служба облдержадміністрації

Жнива - напружена пора

Швидко і непомітно біжить до фінішу літо. Здається, не так давно засівали поля, мали чимало клопотів з усім, що заробили в землю, бо дощі додавали проблем і додаткових турбот, а вже, дивись, і жнива минають.

Сільгосппідприємства різних форм власності практично завершили збирання ранніх зернових культур, які вродили цього року непогано. Тепер завдання - вчасно і якісно ви-

сушити і надійно зберегти все зібране. В цьому господарствам допомагає ТОВ «Агротрейд Житомир» (в минулому ПСП «Заготзерно»), яке приймає на зберігання і просушування зібране сільгосппідприємствами і фермерами зерно. Нині тут його засипали 4 тисячі тонн. З них 700 тонн ріпаку та 3300 тонн пшениці. Це збіжжя на підприємство надійшло з господарств Андрушівського та Житомирського районів. Клієнти у них постійні, а це значить, що їх

влаштує якість обслуговування, хоча ціни на послуги в цьому році зросли у зв'язку із подорожчанням енергоносіїв на 10 відсотків. Наприклад, приймання тонни зерна коштує в ТОВ «Агротрейд Житомир» 17 грн., зберігання - 27 грн., така ж вартість і сушіння - 27 грн. за тону.

Коллектив підприємства, а він нараховує майже 40 чоловік, нині проводить підготовку всіх потужностей до приймання і сушіння урожаю пізніх зернових - соняшника, сої, кукурудзи.

Валентина ВАСИЛЮК

ХРОНІКА ПОДІЙ

Рятувальники розповсюджують «Дорожні карти» для вимушених переселенців

Аби допомогти вимушеним переселенцям не розгубитися та оперативно отримати всю необхідну інформацію щодо питань реєстрації, розселення, отримання соціальної допомоги, Управління ДСНС в області здійснює розповсюдження Дорожніх карт для переселенців.

Дорожня карта розповсюджується у довідкових службах залізничних вокзалів, автовокзалів, оперативно-диспетчерських служб житлово-комунального господарства, органах виконавчої влади, відділеннях пошти та зв'язку, службах медичної допомоги, органах соціального захисту, в місцях масового перебування людей та в транспорті.

Нагадуємо, для координації дій з оперативним регіональним координаційним штабом щодо виїзду із небезпечної зони та отримання консультацій з питань тимчасового переміщення, необхідно звернутись за телефоном «101» як зі стаціонарного так і з мобільного телефону.

У Житомирській області працює телефон «гарячої лінії» регіонального штабу для допомоги вимушеним переселенцям (0412-47-44-69 з 18.00 до 20.00 год., 0412-41-34-90, 0412-47-50-00 з 20.00 до 08.00 год.).

На веб-сайті Управління ДСНС в області www.zhytomyr.mns.gov.ua

Президенти України та Білорусі обговорили питання двосторонніх взаємовідносин

Відбулась телефонна розмова Президента України Петра Порошенка з Президентом Білорусі Олександром Лукашенком.

Петро Порошенко подякував Олександру Лукашенку за сприяння проведенню у Мінську 31 липня засідання тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на Донбасі за участі другого Президента України Леоніда Кучми, посла Росії Михайла Зурабова та представника ОБСЄ Хайді Тальявіні.

Під час телефонної розмови президенти України та Білорусі обговорили широкий спектр питань політичних та економічних двосторонніх взаємовідносин. Президент Білорусі запевнив Президента України в тому, що Білорусь вважає добросусідські відносини з Україною одним з пріоритетів своєї зовнішньої політики та зовнішньоекономічної діяльності.

Шановні громадяни Андрушівського району!

З метою реалізації громадянами України свого конституційного права на захист Батьківщини, а також підвищення обороноздатності нашої держави проводиться набір **добровольців** для комплектування військових частин Високомобільних десантних військ та установ Департаменту державної прикордонної служби України.

Для отримання додаткової інформації прошу звертатись до Андрушівсько-Попільнянського ОМВК за контактним телефоном - (068)7046889 та (04136)2-12-81.

А. Ю. БЕСПАЛОВ,
 військовий комісар Андрушівсько-
 Попільнянського ОМВК, підполковник

Обговорювали актуальні проблеми

П'ятого серпня відбулося засідання районного координаційного штабу з питань розміщення громадян, які прибувають з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції.

Вів зібрання голова штабу, керівник апарату райдержадміністрації О. Ю. Савенко, який акцентував увагу його членів на неухильне виконання завдань і заходів, визначених розпорядженням голови облдержадміністрації від 2.07.2014 р. № 175, доручень регіонального штабу.

Як і минулого засідання, знову одним із актуальних було питання створення резерву житлового фонду для переселенців, його обстеження та приведення у належний стан. З цього приводу свої міркування висловили начальник відділу архітектури, містобудування та ЖКГ райдержадміністрації Ю. М. Струць, начальник районного управління юстиції В. В. Сіра, заступник голови районної ради В. Б. Шпаківський.

Про опрацювання відомостей та проведення в міру потреби розрахунків щодо компенсації витрат закладам, що масово розміщуватимуть прибулих зі східних регіонів громадян, вела мову начальник управління фінансів райдержадміністрації Н. О. Суботенко.

У інформації начальника управління праці і соціального захисту населення О. М. Балюк йшлося про доцільність прийняття місцевих програм соціальної підтримки переселенців, які прибувають на територію району.

Головний спеціаліст райдержадміністрації М. С. Гриневич порушувала питання транспортного забезпечення при переміщенні громадян до місць їх розташування. На засіданні штабу йшла мова і про розміщення «Дорожніх карт» для переселенців та про влаштування дітей в навчальні заклади району.

Валентина СІЛЬСЬКА

2 СТОРІНКА

Українські військові воюють не лише за Донеччину і Луганщину, а за всю Україну

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

Практику пройшли на "Відмінно"

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Про попередження насильства в сім'ї

7 СТОРІНКА

Вітання

